



Datum: 10.09.2017
 Medij: Blic
 Rubrika: Društvo
 Autori: Ana Đokić
 Teme: Vojska Srbije

Napomena:
 Površina: 563
 Tiraž: 50000



Naslov: Završio medicinu sa svim desetkama

Strana: 10

LEKAR

JEDAN OD NAJMLAĐIH OFICIRA
 VOJSKE SRBIJE STUDENT ZA PRIMER

Završio medicinu sa svim desetkama

ANA ĐOKIĆ

Miloš Danilović (25) iz Klenja u Mačvi, najbolji kadet treće klase i najmlađi lekar Medicinskog fakulteta Vojnomedicinske akademije Univerziteta odbrane u Beogradu, studije je završio sa prosečnom ocenom 10 i nikada nije pao nijedan ispit!

Danilović je jedan od najsvesrdnijih primera mladih ljudi koji su posvećeni svojoj najvećj ljubavi, koraćali hrabrim i ćvrstim koracima preko trnovitog puta sve do Hipokratove zakletve.

Ovaj fakultet sam upisao pre šest godina, i evo sada mi se ostvario san. Diplomirao sam sa svim desetkama, a da nikada nisam pao nijedan ispit, niti ponišio ocenu. Velika je ćast i ponos biti deo ovog stroja najmladih oficira Vojske Srbije - kaŹe sa osmehom mladi lekar.

Put do diplome ovog vrednog mladića bio je pun prepreka. Kako kaŹe, pomoću ogromne Źelje i upornosti, ali i podrške dragih ljudi, stigao je do svog cilja.

Laġao bih kada bih rekao da je bilo lako. Imao sam dosta obaveza, mnogo odricanja. Tokom studija smo shvatili Źta naš poziv zapravo znaći. Svih ovih godina sam ućio, radio i

Źiveo Źivot budućeg vojnog lekara i nisam se uplašio, već revnosnije ispunjavao svoje zadatke. Ako imate jasan cilj i Źelju, sve prepreke se daju savladati. Uvek sam teŹio da steknem Źto bolje znanje, a ocene su dolazile same od sebe - objašnjava Danilović.

Lako je zaljubljenik u ćtatu oblast medicine, naš sagovornik sa uzbuđenjem kaŹe da mu je najveća strast kardiologija.

Sada me ćeka staŹ u trajanju od šest meseci, nakon toga ću polagati drŹavni ispit. Posle toga bićemo raspoređeni u razlićitim jedinicama u zavisnosti od potreba sistema odbrane. Ja se nadam, kao i sve moje kolege, da ću u Źto skorije vreme dobiti specijalizaciju i ponovo se vratiti na Vojnomedicinsku akademiju. Moja najveća Źelja i ljubav je interna medicina, odnosno kardiologija, i voleo bih da to bude moja specijalizacija - objašnjavao on i dodaje:

Promovisanje u najmlađe oficire Vojske Srbije, pred celim drŹavnim i vojnim vrhom, ali i celom drŹavom je zaista velika ćast i neizmerno sam srećan zbog toga. Trudiću se da ostvarim svoje buduće ciljeve i opravdam poverenje koje sam dobio, kao i oćekivanja nadređenih. ■



Foto: P. Dejić

Ćasno nošenje uniforme

Nakon svećane dodele diploma trećoj klasi Medicinskog fakulteta VMA, koja je odrŹana u petak u amfiteatru VMA, mladi doktori su poloŹili Hipokratovu zakletvu, a najboljem kadetu uvaŹena akademska slikarka Slobodanka - Boba Rakić Sefer urućila je nagradu "Prof. dr Stevan Sefer". Potpukovnik prof. dr NeboŹša Jovanović, dekan Medicinskog fakulteta VMA, ćestitao je tom prilikom mladim doktorima i zahvalio njihovim porodicama Źto su tako divnu decu dali profesorima na ćuvanje. Zastupnik naćelnika VMA potpukovnik prof. dr Miroslav Vukosavljević rekao je da se od mladih doktora oćekuje da uniforme nose ćasno, karijere grade strpljivo, a pacijente leće posvećeno i strućno.